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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriOepuTe TOUKY C OTpHIIATEILHOM aOCIIUCCOM:
a) A4(=2;3);

0) B (2;-3);

B) C(0;-7);

r) D (9;0).

2. BoipaxeHnue (—a -+ 2x)2 TOXKIACCTBEHHO PABHO BBIPAXKEHUIO:
a) (a+2x)*

6) (a—2x)>

B) (—a—2x)*

1 —a+2x

3. Otpe3ok AB — muametp okpykHOCTH, yron ABC = 68°. Haiinure yron BAC.

B \J
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C

4. Pemmre nepasencto (X +4)(x—1)(x—9) < 0.
5. /IBa ymia nmapasenorpaMmma oTHOCSTCs Kak S @ 7. HalinuTe Gonblumii yroi napauienorpamma.

6. KBagpatnunast ¢yHkuus 3amaHa Gopmynon y = (x—5)(X—|— 1). Haiinnre MHOXECTBO 3HAYEHUH
JAHHOW (DYHKITHH.

7. Becennwuii ceB Opuraga HameTHiIa 3aKOHYMTH 3a 16 qHeil. Ho, yBenmnunB HOpMmy ceBa Ha 50 ra B J1eHb,
OHa 3aKOHuYmMJIa ceB 3a 12 qHel. CKOIBKO FEeKTapoB 3aceBalia €XKEAHEBHO OpUraza U CKOJIBKO FeKTapoB BCETO
65110 3acestHO?

8. B apudmernueckoii mporpeccuu 478; 473; ... HAUAUTE CYMMY BCEX €€ MOJOKHUTEIHHBIX YJICHOB.

a2+a\/§ a \/i
a?+2 a—v2 a++v2

10. B paBHoOeapenHoM tpeyronbauke ABC u3BectHO, ut0 AB = BC = 4, menuana AM = 3. Haligure
miomanpb kpyra c nuametpom AC.

9. YmpocTuTe BBIpaXKEHUE
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